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LELMUONRE3NRL

1. Unyt dbEpnjuwpwinipmitip  uwwhdwinid b Zujwunwih  Zwbpuwybnnipyut
Uppnipjut, wpnnowwwhnipjul, whnwluwt bGwdninubph hwjwpugpdut L
nunhjutmput  (pwnupwghubphtt  Swnpwmpmnitttiph dwnnmigdwt  dwuny)
ninpunubkpnd  dowlwsd Ynpmiyghnt nhuljbph Jpw hhdudws hwljwlnpniyghnt
gnpénnnipjniuitph hpwjwuwgdwt pupwgph dpnwnhunwpldwt (Unthpnphugh) b
quuwhuniwi (wjumhbn’ US) dkpnnubpp, wpymbpibph thphujuglui dbwswhbpp
l UQ gnpéptipughtt wntyynn wy) hwpgtp: Unyb dbkpnpupwinipjudp twppwnbuynid
E US hpwjwbwgnd® punn wnwbdht nnpunbbph, hhdp punnibbing vwhdwigws
gniguthputiph thwuwnwgh b phpwpowhtt wpyniupubph hwdwnpnidp:

2. Unylu dbEpnpuputimput dbky oguwgnpéynn hwulugnipniutubpp Jhpundnid tu
ubpyuyugus vwhdwunidubph hdwuwnny:

UGS PU4YULU3SUUL dUUULUY OGSUQNOYN,
20UqusnNkrE3NkhLLET

Unyt jupgnid ogrnuugnpéynn hhdtwljut hmuljugnipjniiutpt o’

1) ynpmwyghntt  phul  ghuwpldny  npputkpmd wpwbdtwgus b
hujulnenwghnt gnpénnmpymutbph spugph ppgwiimynud tjupugpyus nhuly,
nph hwunpwhwupdwt hwdwp unyt dpwgpny vwhdwidws i welw nhuljh
skqnpugdwip jud tjuqtkgdwtt ninnusé gnpénnnipjniukp,

2) phubh shqnpugiwip jud wjuqkgdwbbh mongjuwé pubtwlwljwh gnpéngmpmt’
puyikp, gopénpnipinitikp, Jdhongwpmidubp  npnup nippduws  Eu nhulh
skqnpugdwipn  juwd wjwqbgdwipn b nibbkth hunwl] twhwbyqws, swthbh
wprnip,

3) phulh skqnpuguwip Yud wjuqbgdwih mnnjuws npwhwlwui gopénympnih’
pwjkp, gnpénnmipnitttp, UJhgngunnidubp npntp nippué  ku nhuljh



6)

7)

skqnpugiwip  Jud tjuqbglwbp, vwluyh smukt hunwl twpwbojws, suhbih
wpnyniup,

Upnunhnwplui gnguihy phulh skqnpugdwip jud tjwuqbgdubt nigndusd
putwfuljut jud npufuljul gnpsnnnipnitp puntpugpnn, wjy gnpdnnnipjul
bguunwlp,  gpuimd  Gkpgpuyws  phumpuibpp U juwwnwpnnulwbp
tjupwugplnt b quwhwwnbnt hwdwp uvwhdwiduws pwbwluut  W/jwud
npuljuljul gmguthpubp,

Uonunhnupiui  gmguihoh  tuwunwugh wpdbp gmgubhoh  hwdwp
nhunwplyny dudwbwwhwndwsénid, uvwhdwiws wwppbpulwinipyudp,
Ubpnnm] b hwlwwywnwujuwb wnpniptiiphg hwjwpugpyus (uinwugjws) wpdtp,
Upnunhnwpliul gngwithyh phpwluught wpdbp hpwwlwt whnbpny  Yud
thnpdwghnului ghuwhwnwluih hhtwb Jpu gnguihsh hwdwp vwhdwi]ws
wpdtp, npp whwnp £ wwwhnih nhulh skqnpugdwtp jud ifuqtgdwut ninnjusd
putwjuljut jund npujufub gnpsnynipjut hpuljuugdub wpynibpnid,
gnguwihoh Ywwwpnquliwih quwhuwnwlui gnigwihoh  thwuwnwgh b
phpwjuuyhtt wpdtpubph  hwpwpbpmpyniup, ek udjup gniguhph - hudwp
thwunwgh wpdtph gipuquitgnip phpwpiwihtt wpdtpht phpnud £ gmgutihoh
uunwpnqujuth  pupbjufdut b phpwjuwht wpdtph  hwpwpbpnipgniip
thwunwugh wpdtpht b/jud tpk thwunwugh wpdtph gipuquiugnudp phpwiwght
wipdbipht pipnud £ gniguthoh junwpnqujuh Juunwugdul,

qnpénqmpjutt wbkuwfuwpup Yohn uwhdwinjws Ynpniwyghnt phuhh  Ypw
gnpdnnnipjult nikgws wqnkgnpiniip punipugpnn gnpswljhg (njug phuljh
opowbwjutipnid  vwhdwtdws  qopénnnipniuutph  wbuwlupwup  Yohnubph
qnudwpp whwnp Ehunjuwuwp (huh dkih),

qnpénnmpjut juwnwpnnulwih qhwhwnwlwi i  gnpsnymipub Uk
utpwndus gmguihpubtph junwpnnuljububph dhoht puputwlwubp,



10) ynpmughntt phuljh hwnpwhupdwi qiwhwnwlul  GWwpugplus  wyjug
phujnid  tbkpwpdwé  jnipwpwibymip gnpénnnipjut | juunwpnnulwth
qguwhuwwnuljuh b mbuwjupup Yonh wpunugpyuutph gnidwpp:

UG pruguuvusuuy oNerLere

Onwgpkph U%-u ppwljwbugynid £ hkwnlywy thnykpnd.
1) twhwywnpuwunwlwb thoy'
w. uwhdwiwsd qopénnnipnitubph nuwuwlupgnid®  punn ppuug  punyph
(npuiluljut b pulilwlju),
p. gopénnnipiniuubph nkuwwpup Yohnubph vwhdwind,
2) UQ gnigmuhputph dowluwb thnyy'
w. UQ gnigutthpubph dpwlynid,
p. Upwldud gniguwthpubiph hwdwdwjutgnid b jpudowynid,
¢ Upwljws gmgwiholbph puuwjwpgmd’ pun pnyph  (apujulub b
puliululju),
1. dpuljjud gniguthpubph hudwp phpwiwght wpdtputph vwhdwbnud,
3) U% nbpkjuunjujut hwdwljwupgh dbwynpdwt thng
w. wknklungulul hutwluepgh nbihyulet twupogph duynd U9
gniguthputpht hwlwywwnwuw,
p. UQ gniguuhputph unwugdwt spugpujhtt wyywhnynid,
4) UQ gnigumuhpubph Epupkpjuy mtnkjuunynipjut hwjwpwugpdwui thnyg
w.  wbptjunympuit vnwugnd hwdwywunwupjpwt ninEjundujut
sonkdwpultitphg,
p. nmbintjunmput vinugnid hblnwgnunipnibiubph, niunidbwuhpmipniautph b
unnignidubph dhgngny,
¢ nintjuunjnput vnwgnud Jhdwjugpuijut bt wy hpuywpwlnudutphg no
hwoybtwnynipjniutinhg,



1. wbnkjungmpyut wnwgmd wy wnpmiptiphg wegwig jud huunwpnpught
Enuwtwyny:
5) UG gmguuhoubph Jipwptpuy vnugdus nbknkjunynipjut Jepnisnipjut thniy’
w. uwhdwiqwsd phpwpouhtt b thwunwgh gnigwihpubph  obnnudubph
Jtpnidnipinit b Ukjuwpwnid,
p. puwn wthpwdtannipyub junppuyhtl Yhpmsnipyut hpuwbwgnid,
6) Opwgnph quwhwwndwi thny'
w. U% gmgubhoblph junupnnuwih gwhwnwlubh hwgdupl,
p- gnpénnnipnititph juinwpnpujuith quuhuwinwljwith hwpqwpd,
g. Ynoniwyghnt nhulh hunpuhwpiwt gwhwnwluth huggupy,
7) UG hupybkunynipjut dowljdwb b bhplujugdwb thny
w. UQ wpyniupubiph wdthnth hwpdbngnipjut wuwnpwuwnnd,
p. wdthnth hwokwnynipjut pttwplynid pwhwqpghn Ynndtph htw,
¢. UQ huwpdtnynipjut jJpudowlnid b ubpjuyugnid hwunwwndw,
1. US hwgytunynipjut wpyyniipttph hpugpwpuymu (puin wthpudtnnipyjui)
8) UG wpmniupubph Yhpundwh thnyy
w. UQ wpmyniuipkph hhtwt Jpu huljulneniyghnt dhgngupnidikph spugph puwn
ninpuntkph, hbnwqu  tnthnjunpmpoiaubph dwuptt wwb-dudwbtwljugnygh
Juqunu,

P wub-dudwbwlugniygh hwuwnwnnid b nppu hpwjwbtwgdwt  tjundudp

Unthpnphtgh hpwlwtwgnid:

UNLPENCHPURUSPU SNPSULPCLESP UTUUU UL 264 U2U0L

Cuwn nnpuntbkph vwhdwigws pmipwpwtynip §npniyghnt nhuljh b tpwinud pungplidws
ynpniwyghnt phuljp skqnpugubini jud tduqbgdwiut minnyusd gnpénnmipjut hwdwp
Uowljynid Eu uUnthpnphtiqujhtt gniguthpubp® hwdwdwjt ZwdbjJus 1-nid phpdus
Alwgwihh:



Unuhpnphuquyhti gnigutthpubpp dpwljynid Ett Microsoft Excel dhwmgwuthny:

subpus 1-nid phpdué dhwsuhh 6-py b 12-py wmbwlbbpp jpugymd ko npnpunh
thnpdwgbntbph Ynnuhg b unthpnphuquyhtt gniguhpubpp dpwlnn wpuwnwpuht
Judph dwutwgbnubph wewlgnipyudp:

zuybuws 1I-md phpjws dbwswthh 5-pr, 10-pp b 8-pp untbwlp dpwlynud L
Unthpnphquihti gniguthputpp dpwlnn wpwnwpuyht fudph dwubwgbnubph ynnlhg
b Yhpundwi Uk  gpnid npnpuught thnpdwgbntbph §oquhg  hwdwdwginipgmi
uwnwimnig htwnn: Cunn withpudbynnipul, wu wynbwynd phpdws Unihpnphiquyht

gniguthpubipp Yupnn b Gupuplyt) jpudowljdut npnpuiughtt thnpdwgtnutph Ynnuhg:

UNuLheNCrueUShL SNP3ULPCULESP YEULTGM3UL
SEBUUSYNhE3UL 2U4ULUGNRULC

Unuhpnphuiquyhtt  gniguwuthottph  JbEpwpbpuw;  wbpbjuwnynipjut  hwjwpwugpdwu
tywwnwlny, jnipupwiymip gnigwithph hwdwp uwhdwiynid L wbnbkjungnipjut
wnpnipp b hudupugpdub dudjlnp hudwdwgi Zu]bjws 2-h:

ZuybjJws 2-p duwynpynd E unthpnphuquyhtt gniguwuhoutph dowlnidhg hbwnn b

(nugynid nnpuiughtt thnpdwgbnibph (huwdwywnwupwt gipunbtusnipniiutph) b 22
Junwywpnipjut Untthpnphtigh puduh Ynnuhg:

UnNuvheNrrueU3bv SNkr8ULLCLESP @UUSUSE GY, hfUNNUSHRUL
UrgtLLErt UUZUULNRUC

dudljtwnp punipugpnn pwbtwjuljut Unthpnphiquyhtt gniguuhptiph hwdwp gniguithoh
thwuwnwgh b phpwpiwghtt wpdbputipp vwhdwignid o hwdwdwyu Unyniuwly 1-he

Npulp punipwgpnn dnthpnphtiquyhtt gnigmithpubph hwdwp gniguthph thwuwnwgh b
phpwhiughtt wpdtpubpp vwhdwiynid Bt hwdwdwjn Ungmniuwl 2-h° hhdp punniubyng

nndughunuwliut guwhwnwljuuubpn:
pawuq q R



Unniuwly 1. FJudjnp punipwgpnn gnigwuhoutph thwuwnnwgh b phpwhiwghtt wpdtputph
uwhdwtnud.

8nigwutihoh GEpuquugnid E phpuwjuughwt dudljnp

juunwpdwt

wuywhp Uhtsl 5 0n | 5-hg 10 op | 10-hg 20 op | 20-hg 30 op | 30onhg wykih

8nigwthoh 3 25 2,0 1,5 1,0

uhunpp

8nigwutihoh NMulwu E phpuwpuughwi dudltnhg

Juunwpdwt

wuywhp Uhuslt 5 op 5-hg10opn | 10-hg 20| 20-hg 30|30 ophg
op op wybih

8nigutihoh 3 3,5 4.0 45 5,0

Upunpp

Unniuwly 2. Npulp pumpwugpnn gnigmuhoutph thwuwnwgh b phpwjuwghtt wpdtpukph
uwhdwbtnud.

8nigutihoh GEpuquugnid Ewljujwynng phpwjuwhwi wpyniipp
Juwnwupdwb . . . . .
wupluhp Uhlisl 5% 5-hg 10% | 10-hg20% | 20-hg 30% | 30%-hg
wybh
8nigwtihoh 3 3,5 4,0 4,5 5,0
Upuijnpp
Sniguihzh Shgnud t whuljunn phpujuuyhwb wpymbpp
Juwnwupdwb . . . . .
wulwp Uhusl 5% 5-hg 10% | 10-hg20% | 20-hg 30% | 30%-hg
wyth
8nigwtihoh 3 25 2,0 1,5 1,0
Upujnpp




uNrNhN8hNL HUYP ZUNECULULTUL @LUZUSUYULLE
ucquruc

Unnniyghnt nhuljh hwunpwhwpdwt quuhwnwuip (Upnwnhnwpldut wpyniuph

quuhwwnwluwin) hwydunplynid k htnbjw hwonpnuljuuni pjudp.

1)

3)

Snipwputynip dpnwnpinwpluut gniguithph juinwpnnujuth® 9(8)-h hwpqwpy.
(8) = 8(d)/3(p)

fpntn® 8(th)-u b 3(p)-u gnigulihph thwunwgh b phpwjuwhtt wpdkpubkpt G

wyp pynd twb dwdjbwnuwghtt b npuljuljut gniguthpubpp, npnug dhwynpubpp

uvwhdwiynid tu hwdwduwyt Ungniuwly 1-h b 2-h:

Snipwpwisnip gnpénnnipjut juwnwpnnuljuih guwhwnwljuth 9(%) hwydupy.
4(?) = (SUM(4(8))/m

(ipuntn” m-p gnpénnnipjniunud pungplyjws Untuhpnphtquihtt gniguwhputph phit
E, npnug JEpwpkpjug hwufupugpyly b ruunwgh wpdtph nbnbungniegniup,
SUM(4(8))-t qgnpénnnipjnitinid plingplyjws popnp Unhpnphiiquhtt gniguithokph
Juunwpnnulwbtbph gnidwpt k:

Unnniwghnt nhuljh hunypwhupdwt guwhwwnwluth' 9H(%)-h hwodupl.
U(F)= MxSUM(4(F)xSY)

Npnkn’ SY - §neniyghnt phuljnud thpun]ws qopsngmpput wkuwljupup §ohoh
k, 4(2)xSU-p  Ynpniyghnt nhulnud plingpldud gnpénnmpjui junwpnyuljwuih b
wyy gnpénymipjul nkuwfwpup Yo wpnagpyugp, - SUM(E(R)xSY)-p pdws
Ubdnipnititibph wpnwnppuitbph gnufwpp, Mopo 9@ h swhdwl uwbpquyh
Upun]npp: Unwgwplynud £ 90H(F)- hwpupljby 0-hg 10 dhujnpuing uwbnnuyng,
niunh guwhwwndwbt dudwbwl punniiynid £ M=10:



cruouun? M Nh3ELEr

Gpt §npniyghnt phuljh qtwhwndwt dudwbwl tpwiunid tkpunws nplk gnpénnnipjut
Untuhpnphiquyhti gniguihpkphg b ny dkyh Jbpwpbppug sh hwennyt) hunjwupugpby
nbnkjunynipni, wyw wyn gnpénnnipiniup sh dwubwlgnid quwhwndwipn b wyy
gnpénnnipjul hwdwp vwhdwidwé nbkuwlwpwp §ohep hwjwuwpuwswth pwsuynid k
ynnniwyghnt nhuljnid tkpunyws Ujntu gnpénnnipiniuttph dbke:

Gpt §npniyghnt phuljh qtwhwndwt dudwbwl tpwiunid tkpunwsd nplk gnpénnnipjut
Unthpnphtqujhtt gniguthoh Jtpwptpuy sh hwennybt] hwjwpwugnpt] nbknbjunynipntl,
wyw wyn gniguithop sh dwubtwlgnid gnpénnnipjutt junwpnyujuih guwhwnwljuuh
hwpqupldwinp:

Anpoénnmipinitiiph mkuwuwpwup Yohoubph hwyquplp juunwpynid £ Ungniuwly 3-nud
pEipdws dkpnpupwtnipyudp:

Unniuwl 3.
QGnidwp
Qnpénnnip Qnpénnnip)
Unpniyghn wyhly Skuwlju
jute Qnpénnnipjul wlt
2/2 | unhulh tuhoh pwip
htEppulju wijuwunidp wqntignipe]
wiutinidp hwljunu | Yohnp
hwdwpp wt Uhop
pdp
1 2 3 4 5 6 7
1.1. Qnpénnnipnil 1 1 0,030 0,030
1.2. Qnpénnnipjnil 2 1 0,030 0,030
Unnniwyghn
1 1.3. Qnpoénnnipnih 3 3 0,030 0,091
unhuy 1.
1.4. Qnpénnnipiniu 4 2 0,030 0,061
L.5. Qnpénnnipnit 5 3 0,030 0,091
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1.6. Qnpénnnipniu 6 3 0,030 0,091
1.7. Qnpénnnipinih 7 2 0,030 0,061
1.8. Qnpénnnipiniu 8 4 0,030 0,121
1.9. Qnpénnnipiniu 9 4 0,030 0,121
1.10. Qnpoénnnipniu 10 5 0,030 0,152
1.11. Qnpoénnnipnit 11 5 0,030 0,152
Gnidwpp 33 1

Unniuuy) 3-nud wuydwbwljuwb §npniyghnt nhuljnud pungpidus tu yuydwiwljub pyny
11 gnpénnnipiniutibpn: @npdwgknttpp 1-hg 5 dhwynputph vhowluwjpnid vwhdwunid tu
mipupwignip  gopénnnipjutt hwdwp wqpbgnipjutt thop, npubn 1-p wdbkuwpnyy
wqpbtgnipiniub E, hul 5-p° wdbkbwpwpdpp:

ZuoJupyynid E gnpénnnipjutt wqpkgnipjut thotph gnidwpp (gnudwpp juquby k 33):

Zupyuplynid £ gnidwph hwlunupd dbdnipjniup (1:33 = 0,030), nph wpmyniupp
ubkpwnduws k 6-pn yntbwlynud:

Uhltunyt gonpénnnipjutt 5-pp b 6-pp unibwlubph pdbph wpunwungpuyp wdjuyg
gnpénnmipjul mbuwwpwp Yohept L npp phipquwsd £ 7-pp ynitbwlnd (wyn ynitwlh
wpdbputiph gnudwpp hwjuuwn k 1-p):

11



Unuhpnphuiquht gniguithoubph dowljdwi Abwswth

zabpjusé 1.

8niguit 8nigmhoh | Snigw
Unnniy | @npdnnn Qnpén | Gnpénnn Sniguitt
Qnpény hoh Snigmth | Snigwmup punypn uhph
ghnt | ipjul noipju | ipjuh hoh
nipjub htppuly oh oh (1- thuuwn
2/2 | phuyh | hbppuy (i unkuwju rhpwfu
wiujut wl wijuwin | swhdwbh | pwhwlwlu | wgh
wijui wl punyp pup wyhly
nidp hudwp up dUhunjnpp b, 2- wpdtp
nudp hwdwipp R lohnn wpdbpp
R npujuljul) | p
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
1 ......... 1 ) 1 R B 1 . 1 ) 1 R B
Lo | s
Lo | e Lol | e
Lo | e
2 ......... 2 . 1 R B 2 . 1 . 1 I IR

12




210 | e

g | e 991 | e

9 | e

Zukpjus 2.
Uonnunhunwpuwl JEkpupkpu) nknkjuwnympjut hwjupwugpdwb duwswth
Snigwmtihoh YEpwpkpyuy SknEjuwwnynip)
8nigmuhoh Stntjunynipjut npudwunpdm Abp
nbknkjwunynipniup wl
htppuljut | Sniguhoh wijuinidp
npudwnpnn junrnygh npudunplui
Ejkjwpn
hudwpp Pnpuyght Ungutg
wiudwunidp truyghla dudljtwnp
1 2 3 4 5 6 7
L1 |
112 |
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1.2.2.

2.1.1.

2.1.2.

2.2.1.

22.2.
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